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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Mehrbettzimmer, Bettwäsche, Kurtaxe

 Nicht enthalten: Handtücher (gegen Gebühr
ausleihbar)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

3-Tages-AngebotfürGruppen
Preisgünstig lernen, besprechen, sich finden...

MUSIK- UND SEMINARGRUPPEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieses Reiseangebot ist mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

www.jugendherberge.de/reisen/3032

In der Jugendherberge Schluchsee-Seebrugg können Sie bestens mit Ihrer Gruppe arbeiten.

Wir bieten Ihnen den Platz und Raum, für bis zu 40 Personen, in netter Atmosphäre sich Ihrem Projekt zu
widmen. Hilfsmittel wie Leinwand, Overhead-Projektor, Flipchart, eine Tafel und ein Beamer (gegen Gebühr)
sind vorhanden. Unser Angebot richtet sich an Schulklassen (die neu zusammengestellt wurden), SMVs,
Streitschlichter, Projekttage, Leistungskurse, Lerngruppen, Auszubildendenklassen, Universitäten,
Fachhochschulen, Musikgruppen...

Durch einige Tage intensiver Arbeit in einer Gruppe kann viel erreicht werden. Will man Probleme lösen,
Missverständnisse ausräumen, die Gemeinschaft stärken, neu zusammenfinden oder aber ein Projekt
ausarbeiten - all dies gestaltet sich einfacher, wenn sich die Gruppe in fremder Umgebung ohne private Termine
miteinander beschäftigt.

Sie werden rundum nach Ihren Wünschen verpflegt. Neben der Übernachtung mit Frühstück können Sie
zusätzlich Mittag- und Abendessen sowie ein zweites Frühstück oder den Nachmittagskaffee wählen. Sie
bezahlen den Preis für Übernachtung, Verpflegung, Getränke usw. wie von Ihnen bestellt. Tagungsmaterial und
Raumnutzung sind kostenfrei, müssen aber schon bei der Reservierung angegeben werden. Anbieten können
wir dies für Sie hauptsächlich von November bis April, ausgenommen sind die Weihnachts- und
Fastnachtsferien.

Gemeinsame Erlebnisse stärken den Zusammenhalt der Gruppe und tragen zur Persönlichkeitsentwicklung bei.
Sie können auch durch erlebnispädagogisch qualifizierte Fachkräfte von TEN Academy betreut werden.
Weitere Informationen und Angebote finden Sie unter den Bausteinangeboten.

Fragen Sie uns einfach unverbindlich an. Wir freuen uns auf Sie!

Unser 3-Tages-Angebot beinhaltet:
- Anreise zum warmen Abendessen
- Zwei Übernachtungen inklusive Bettwäsche
- 1x Vollpension am zweiten Tag
- Frühstück und warmes Mittagessen am Abreisetag
- Abreise nach dem Mittagessen bzw. nach Absprache

Natürlich können Sie zu diesem Angebot weitere Leistungen wie z. B. Kaffee und Kuchen, alkoholische Getränke
(Wein, Sekt und Bier) und nicht-alkoholische Getränke hinzubuchen. Anfrage genügt!

Kleinere Gruppen auf Anfrage.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schluchsee-Seebrugg,
Seebrugg 9
79859 Schluchsee-Seebrugg

+49 7656 494
JH-Seebrugg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3032

